

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»

Сучасний стан розвитку світового господарства характеризується тим, що міжнародні економічні зв'язки охопили практично всі країни, і кожна з них залежить від міжнародного бізнесу. Це, у свою чергу, зумовлює потребу в якісній підготовці фахівців у сфері міжнародних економічних відносин, а також є необхідною умовою поглиблення міжнародного поділу праці та формування світового ринку.

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» для підготовки бакалаврів за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників Національного авіаційного університету спільно зі стейкхолдерами та фахівцями-практиками, які мають значний досвід зовнішньоекономічної діяльності, а також уміння та навички ефективно вирішувати професійні завдання.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Міжнародний бізнес» відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового навчальних дисциплін відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» та покликаний сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та ринку праці.

Основною метою розробленої освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані складні задачі і практичні проблеми у сфері міжнародного бізнесу шляхом генерації інноваційних ідей та обґрунтованих рішень на основі інтеграції та інтернаціоналізації освіти, досліджень і практики, що передбачає поглиблене вивчення іноземних мов та наявність знань з міжнародної торгівлі, міжнародних фінансів, обліку міжнародних комерційних операцій, міжнародного економічного права, міжнародної інвестиційної діяльності, дипломатичних відносин, з організації і планування міжнародної економічної діяльності, розробки міжнародної маркетингової стратегії компаній, які функціонують у різних галузях, передусім в авіакосмічній, навичок ведення бізнесу відповідно до культурного контексту і особливостей різних регіонів світу з урахуванням комплексності та невизначеності умов у сфері міжнародних економічних відносин. Цій меті чітко підпорядковані інтегральна, загальні та фахові компетентності, а також програмні результати навчання здобувачів вищої освіти, викладені у рецензованому документі.

Здобуті у процесі навчання за освітньою програмою компетентності та програмні результати навчання відповідають вимогам, які ставляться до фахівців, що в подальшому працюватимуть за фахом в українських та іноземних компаніях, центральних і місцевих органах виконавчої влади, а

також дослідницьких і консультаційних організаціях та установах у сфері міжнародного бізнесу, зокрема в авіакосмічному секторі.

Вагомою перевагою даної освітньої програми є те, що окрім обов'язкових (нормативних) компонентів, вона містить широкий спектр навчальних дисциплін вільного вибору, що дає змогу здобувачам освіти реалізувати своє право на формування індивідуальної траєкторії підготовки.

Цикл практичної підготовки здобувачів вищої освіти, що включає навчальну практику "Вступ до фаху", виробничу перекладацьку та фахову практики, у достатньому обсязі забезпечує набуття випускниками компетентностей, необхідних для вирішення завдань у сфері міжнародного бізнесу.

На підставі викладеного вище вважаємо, що освітньо-професійна програма «Міжнародний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Національному авіаційному університеті, є актуальною, відповідає вимогам сьогодення, Стандарту вищої освіти України, відповідним кваліфікаційним вимогам і може використовуватися для підготовки фахівців спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини».

Доцент кафедри міжнародної економіки і світових фінансів
Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара,
кандидат економічних відносин



Ольга ПАЩЕНКО

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара	
Підпис	<i>О. Пащенко</i>
Засвідчую	
Начальник відділу кадрів	
<i>04</i>	<i>2021 р.</i>

